



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY VUOSIKOKOUS

AIKA: 20.11.2019 klo. 18:00

PAIKKA: Wilhelmsson-sali, Uusi ylioppilastalo, Mannerheimintie 5A

LÄSNÄ:

Jouko Lappalainen (2016)
Amanda Ojasalo (2018)
Eveliina Sirola (2017)
Kia Kivisilta (2017)
Oula Inkeröinen (2018)
Emilia Ihalainen (2018)
Eemil Becker (2017)
Riina Korhonen (2018)
Varpu Savolainen (2017)
Iina Rusanen (2018)
Jaisa Nykänen (2018)
Amelia Cardwell (2018)
Julia Viertola (2016)
Onni Pörhölä (2018)
Heta Rantakallio (2019)
Pihla Haapalo (2019)
Vivi Tarkka (2017)
Elli-Nora Kaarto (2017)
Jannika Brofelt (2017)
Roope Heinonen (2017)
Matias Sarajisto (2019)
Mikko Kangasmaa (2019)
Pasi Okkonen (2018)
Ossi Hentunen (2019)
Valtteri Lammassaari (2016)
Sari Aroalho (2016)

Aino Aalto (2017)
Julia Salmi (2018)
Topias Tanska (2017)
Antti Nevalainen (2017)
Aada Koivuranta (2017)
Iris Vilo (2016)
Seeti Haapanen (2018)
Vilma Kaukavuori (2018)
Alex Naumanen (2018)
Joonatan Reunanen (2018)
Ella Kimari (2018)
Inka Tuiskula (2018)
Olivia Halme (2017)
Tiina Aalto (2019)
Anna Nuutinen (2019)
Justus Poutanen (2018)
Atte Järvinen (2018)
Miklas Kuoppala (2019)
Elias Hirvikoski (2019)
Aapo Keinänen (2019)
Matias Hytti (2019)
Iivari Laaksonen (2016)
Samu Vilenius (2019)
Marisa Nurminen (2017)

1. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.16

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

2.1. valitaan kokoukselle

-puheenjohtaja

-sihteeri

-äänentarkastajat saliin ja vaaleja varten (2)

-pöytäkirjantarkastajat (2)

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Julia Viertola ja sihteeriksi Julia Salmi. Ääntenlaskijoiksi saliin äänestystä varten valittiin Antti Nevalainen ja Justus Poutanen. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Olivia Halme ja Eveliina Sirola.

3. KOKOUKSEN OSANOTTAJIEN, LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

3.1. kokouksen osanottajat

Kokoukseen osallistui 50 Maantieteen opiskelijat ry:n jäsentä.

3.2. puhe- ja läsnäolo-oikeus ei- jäsenille

Kaikki osanottajat ovat Maantieteen opiskelijat ry:n jäseniä.

3.3. kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokouksen olevat laillinen ja päätösvaltainen.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Lisättiin kohta 7.3.1 Pikkujoulujen haalarimerkkien tilaaminen. Hyväksytään esityslista tehdyin muutoksin kokouksen työjärjestykseksi.

5. TULEVAN VUODEN TOIMINTA

5.1. Vuoden 2020 toimintasuunnitelma

Yhdistyksen puheenjohtaja esittelee toimintasuunnitelman vuodelle 2020
Esitys: Vuoden 2019 hallitus esittää toimintasuunnitelmaa hyväksyttäväksi
Päätös: Hyväksyttiin vuoden 2020 toimintasuunnitelma tehdyin muutoksin.

5.2. Vuoden 2020 talousarvio

Yhdistyksen taloudenhoitaja esittelee talousarvion vuodelle 2020
Esitys: Vuoden 2019 hallitus esittää talousarvion hyväksyttäväksi
Päätös: Hyväksyttiin vuoden 2020 talousarvio.

5.3. Yhdistyksen jäsenmaksu ja liittymismaksu vuonna 2020

Esitys: Vuoden 2019 hallitus esittää ensi vuodelle jäsenmaksuksi 0€ ja liittymismaksuksi 10€ (ei korotusta)
Päätös: Hyväksyttiin esitys jäsenmaksusta ja liittymismaksusta.

6. YHDISTYKSEN TOIMIJAT VUONNA 2020

6.1. Istuvan hallituksen jäsenten selvitys toimenkuvistaan

Hallituksen virkojen esittely on tehty Headhunting -tapahtumassa 13.11.

6.2. Vaalien menettelytapa

Siinä tapauksessa, että virkaa hakee useampi kuin yksi henkilö, suoritetaan suljettu lippuäänestys. Ääntenlaskijat keräävät äännet ja laskevat ne salin ulkopuolella. Jos puheenjohtajan virkaa hakee enemmän kuin kaksi henkilöä, eikä eniten ääniä saanut ehdokas saa yli puolia äänistä, suoritetaan toinen äänestyskieros.

6.3. Hallituksen puheenjohtajan valinta

Ehdotettiin hallituksen puheenjohtajaksi Aino Aalto ja Olivia Halme. Puheenjohtajaksi valittiin Olivia Halme.

6.4. Varapuheenjohtajan valinta

Ehdotettiin varapuheenjohtajaksi Amanda Ojasalo. Varapuheenjohtajaksi valittiin Amanda Ojasalo.

6.5. Sihteerin valinta

Ehdotettiin sihteeriksi Elias Hirvikoskea. Sihteeriksi valittiin Elias Hirvikoski.

6.6. Taloudenhoitajan valinta

Ehdotettiin taloudenhoitajaksi Inka Tuiskulaa. Taloudenhoitajaksi valittiin Inka Tuiskula.

6.7. Opintovastaavan valinta

Ehdotettiin opintovastaavaksi Sanya Schubakia. Opintovastaavaksi valittiin Sanya Schubak.

6.8. Vastaavien nimittäminen

Tilamestarit: Aapo Keinänen, Matias Sarajisto, Matias Hytti ja Matias Heikkilä.

Keittiömestarit: Ei hakijoita.

Huvipäälliköt: Eemil Becker, Iivari Laaksonen ja Vivi Tarkka.

Liikuntavastaavat: Joonatan Reunanen, Alex Naumanen ja Aino Sainius.

Tuutorivastaava: Julia Salmi

Fuksivastaava: Vilma Kaukavuori.

Kulttuurivastaava: Pihla Haapalo, Vilma Koljonen ja Sonja Nylund

Mantun päätoimittaja ja taittaja: Iina Rusanen, Jaisa Nykänen, Pasi Okkonen ja Onni Pörhölä

Alumnivastaava: Ei hakijoita

Ekskursiovastaava: Ei hakijoita

Somevastaava: Ella Kimari ja Anna Nuutinen

Kansainvälisyysvastaava: Sara Immonen

IT-vastaava: Aada Koivuranta ja Eveliina Sirola

Retkivastaava: Mikko Kangasmaa ja Ossi Hentunen

Vuosijuhlamestari vuodelle 2021: Julia Viertola ja Olivia Halme

Vuosijuhlamestari vuodelle 2020: Ei hakijoita

Matluvastaava: Ei hakijoita

Klusterivastaava: Päätetään myöhemmin tilamestareiden keskuudesta.

Suhdevastaava: Ei hakijoita

Ympäristövastaava: Riina Korhonen ja Eveliina Sirola

Yhdenvertaisuus- ja häirintäyhdyshenkilö: Amanda Ojasalo

Egea-vastaava: Ei hakijoita

Työelämävastaava: Emilia Ihalainen

Huvityöryhmä: Vivi Tarkka, Eemil Becker, Iivari Laaksonen, Olivia Halme, Inka Tuiskula, Vilma Kaukavuori, Amanda Ojasalo, Riina Korhonen

Mantun toimitus: Jaisa Nykänen, Onni Pörhölä, Pasi Okkonen, Iina Rusanen, Jouko Lappalainen, Elias Hirvikoski, Ella Kimari, Olivia Halme, Seeti Haapanen, Vivi Tarkka

Mot: Sanya Schubak, Eveliina Sirola, Aino Aalto, Kia Kivisilta, Olivia Halme, Vivi Tarkka, Inka Tuiskula, Julia Viertola, Jouko Lappalainen, Inka Tuiskula, Antti Nevalainen, Varpu Savolainen, Pasi Okkonen, Vilma Kaukavuori

Täyttämättömät virat jätetään toistaiseksi tyhjiksi ja pyritään täyttämään ne kokouksen jälkeen.

6.9. Hallituksen muut jäsenet

Hallituksen muihin jäseniin kuuluu opintovastaava, tilamestari, liikuntavastaava, tuutorvastaava ja huvipäällikkö.

Hallitustilamestariksi valittiin Aapo Keinänen, hallitusliikuntavastaavaksi Alex Naumanen ja hallitushuvipäälliköksi Eemil Becker.

7. MUUT ASIAT

7.1. Yhdistyksen jäsenten vähintään viikkoa ennen kokousta jättämät esitykset

Esityksiä ei ole.

7.2. Muut mahdollisesti esille tulevat asiat

Muita esille tulevia asioita ei ole.

7.3. Ilmoitusasioita

Ilmoitusasioita ei ole.

7.3.1 Pikkujoulujen haalarimerkkien tilaaminen

Päätetään tilata 100 haalarimerkkiä pikkujouluja varten olettaen, että ne saapuvat ennen pikkujoulupäivää.

8. KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.53.

Kokouksen puheenjohtaja Julia Viertola

Kokouksen sihteeri Julia Salmi

Pöytäkirjantarkastaja Olivia Halme

Pöytäkirjantarkastaja Eveliina Sirola